



Две из пяти участниц группы, обладающей дурной славой «Pussy Riot» уехали из России. Об этом девушки сообщили в своем Интернет-блоге. Таким образом, до сих пор не установлены имена двух из пяти участниц, так называемого, панк-молебна, который участницы группы провели в российской столице в храме Христа Спасителя. Всего в группе «Pussy Riot» пять девушек. В момент совершения действия их лица скрывали плотные маски. Личности трех девушек были установлены. Ими являются Екатерина Самуцевич, Мария Алехина и Надежда Толоконникова.

Оставшиеся две нарушительницы спокойствия православных верующих смогли успешно выехать за границу. По некоторым сообщениям стало известно, что они активно ведут работу по набору новых активисток для дальнейших акций.

В настоящее время ведутся активные действия по розыску беглянок. Адвокат, который защищал оставшихся в России и преданных суду участниц группы не смог ни подтвердить, ни опровергнуть информацию о бегстве двух феминисток за границу. В неоднократных интервью он говорит, что ничего не знает. В середине лета разыскиваемые девушки дали интервью иностранной прессе, которое стало самой крупной публикацией по этому делу в западных средствах массовой информации. Тогда на контакт с прессой вышли трое из девушек, которые называли себя не иначе как Воробей, Белка и Балаква.

За границей многие деятели культуры высказались в поддержку «Pussy Riot». Не единичными стали и акции, проведенные в поддержку обвиняемых, которые прошли в различных городах европейских стран. В Швейцарии, например, эти общественные демонстрации имели ярко выраженные негативные настроения по отношению к президенту Российской Федерации Владимиру Путину. Прошли и подобные акции в Москве. В субботу было арестовано несколько человек в балаклавах. Они провели шествие в поддержку обвиняемых девушек. В отделении полиции на них были составлены протоколы об административных правонарушениях.